



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

Ρόδος, 26 Απριλίου 2018  
Αρ. Πρωτ. : 3355

Ταχ. Δ/ση : Πλ. Ελευθερίας 1  
Ταχ. Κώδικας : 85100, Ρόδος  
Πληροφορίες : Τάνια Ρούσσου  
Τηλέφωνο : 22413 60567  
fax : 22413 60561  
e-mail : [s.roussou@rho.pnai.gov.gr](mailto:s.roussou@rho.pnai.gov.gr)

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**

**«Στην 53<sup>η</sup> Πανελλήνια Έκθεση Χειροτεχνίας και Αγροτικής Οικονομίας Κρεμαστής στη Ρόδο »**

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, στα πλαίσια πολιτικής της ανάδειξης και προώθησης των τοπικών της προϊόντων, πρόκειται να συμμετέχει **53<sup>η</sup> Πανελλήνια Έκθεση Χειροτεχνίας και Αγροτικής Οικονομίας Κρεμαστής** η οποία θα πραγματοποιηθεί **10 με 23 Αυγούστου 2017** στην Κρεμαστή στη Ρόδο.

Η Περιφέρεια αντιλαμβάνομενη την ιστορικότητα της έκθεσης της Κρεμαστής δίνει για μία ακόμα φορά την ευκαιρία της αποτελεσματικής προβολής και προώθησης των εξαιρετικών προϊόντων του Νοτίου Αιγαίου. Οι εκθέτες θα έχουν τη δυνατότητα επίδειξης, επί τόπου πώλησης, αλλά και δυναμικής προώθησης των προϊόντων τους σε εμπορικούς αντιπροσώπους – επιχειρηματίες χονδρικού και λιανικού εμπορίου.

Καλούνται όσοι παραγωγοί μεταποιούν ή/και τυποποιούν **τοπικά** αγροτικά προϊόντα (τρόφιμα & ποτά) της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου **χρησιμοποιώντας τοπικές πρώτες ύλες** και επιθυμούν να έχουν παρουσία στο περίπτερο που πρόκειται να μισθώσει η Π.Ν.ΑΙ. να το **δηλώσουν έως την Δευτέρα 21 Μαΐου 2018** στην σχετική φόρμα που υπάρχει στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας, στον σύνδεσμο (<http://www.pnai.gov.gr/Arthro.aspx?a=9684>)


**Διευκρινίζεται πως μετά τις 21/5/2018 καμία Δήλωση δεν θα γίνει δεκτή.**

Η επιλογή των εκθετών θα γίνει βάση κριτηρίων και ελέγχου των δηλωθέντων στοιχείων. Με ποινή αποκλεισμού συμμετοχής θα απορριφθούν, μετά από έλεγχο, όσοι δεν πληρούν τις προϋποθέσεις πιστοποίησης και όσοι δεν μεταποιούν και τυποποιούν πρωτογενή τοπικά προϊόντα. Επίσης με ποινή αποκλεισμού θα απορρίπτονται από επόμενες Εκθέσεις, όσοι δηλώσουν στην παρούσα φάση συμμετοχή στην Έκθεση και στη συνέχεια ακυρώσουν, ή δεν αποστείλουν όλα τα δικαιολογητικά που θα ζητηθούν μετά τη λήξη της ημερομηνίας υποβολής των αιτήσεων.

Για πληροφορίες στα τηλέφωνα 2241360567 κ. Τάνια Ρούσσου-Προϊσταμένη Τμήματος Προβολής και Προώθησης Αγροτικών Προϊόντων για την Περιφερειακή Ενότητα Δωδεκανήσου και 2281082380 κ. Ντίνα Βλάχου-Προϊσταμένη Τμήματος Προβολής και Προώθησης Αγροτικών Προϊόντων για την Περιφερειακή Ενότητα Κυκλάδων.



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

  
ΣΥΝΤΑΚΤΑ ΡΟΥΣΣΟΥ  
ΓΕΦΘΟΝΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΦΙΛΗΜΟΝΑΣ ΖΑΝΝΕΤΙΔΗΣ